

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 93-94 (9450-9451) ПЯТНИЦА, 5 сентября 2014 года

Выходит по средам и пятницам



**7 сентября - День работников нефтяной
и газовой промышленности**

**Профессионализм – залог успеха
коллектива**



В первое воскресенье сентября празднуется День работников нефтяной и газовой промышленности. Его отмечают те, кто связал свою жизнь с разработкой месторождений нефти и газа, а также их добычей и проектированием оборудования, которое используется в процессе добычи этих полезных ископаемых, работники службы, доставляющей голубое топливо до потребителя. Это праздник людей, от которых в большой мере зависит в целом благосостояние нашей огромной страны. На сегодняшний день трудно представить нашу жизнь без благ, которые они обеспечивают.

О задачах и о том, чего удалось достичь за прошедший год, нам рассказал начальник Спас-Деменского газового участка А. Е. Ханченков.

- Алексей Евгеньевич, с чем пришел коллектив к профессиональному празднику? Удалось ли выполнить поставленные цели?
- Основными задачами работников газового участка являются техническое обслуживание и контроль за состоянием газораспределительных сетей на территории района, с ними наши специалисты успешно справляются. На сегодняшний день мы обслуживаем 122 километра газопровода и соответствующие сооружения: газорегуляторные пункты, коммунально-бытовые объекты и жилые дома, в том числе и расположенные в сельской местности. В ведении участка находятся 22 шкафов регуляторных пункта (ШРП) и газорегуляторные блочные пункты (ПГБ). Ежедневно производим их технический осмотр и обслуживание. Газификация района продолжается, число потребителей газа с каждым годом увеличивается. На стадии строительства газопровод в деревне Ипоть, а также дальнейшая газификация частных домов. В настоящий момент бригада из пяти человек согласно договору субподряда выполняет работы по прокладке водопровода протяженностью 4100 метров в деревне Марково сельского поселения «Село Чипляево» по программе «Чистая вода».

- Расскажите о коллективе газового участка, его специалистах.

- Основной любого предприятия являются люди. Умение трудиться, достигать поставленных целей, ладить с коллегами, ответственно и серьезно относиться к своим обязанностям – все это дает возможность решать поставленные задачи и справляться с повседневными трудностями.

Штатная численность работников газового участка - 31 человек: четыре бригады аварийно-диспетчерской службы (слесари АДС, водители, диспетчеры), слесари внутридомового оборудования, подземной газовой сети, строительная бригада, мастера и обходчики. Коллектив дружный, слаженный, профессионально подготовленный. Одними из опытных по праву считаются слесари Александр Симонов и Сергей Стражников, которые на службе в газовом участке с 2002 года. Они охотно делятся опытом с коллегами по работе. Аварийно-диспетчерскую службу возглавляет мастер Спас-Деменского участка Александр Марченков. Хочется отметить слесарей Александра Сафонова, Виталия Щербу, Виктора Борисова. Это действительно преданные своему делу люди. За исправностью техники следят водители Михаил Троценков и Александр Похлебкин. Теку-

щим ремонтом по заявкам и техническим обслуживанием занимается служба внутридомового газового оборудования - Юрий Никишкин и Дмитрий Чугунов. Хорошо зарекомендовал себя молодой электрогазосварщик Игорь Кошечев.

Каждый, у кого возникли проблемы с газом, может обратиться в нашу службу. Дежурство аварийно-ремонтных бригад проходит посменно, и в любой момент они придут на помощь. Диспетчеры Юлия Чернова, Станислава Байкова, Антонина Артюхова, Ольга Иванова принимают заявки и отправляют на ваш запрос бригаду. Работа сотрудников газового участка специфическая, ответственная, любая оплошность может стоить очень дорого. Все это требует высокого профессионализма работников газовой отрасли - слесарей внутридомового газового оборудования, обходчиков, бригад аварийно-диспетчерской службы, строительной бригады.

- Впереди у работников газовой службы новые производственные задачи. Желаем вам успехов в трудовой деятельности.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.

На снимке:
рабочая смена участка -
С. Тюляков, В. Борисов,
С. Рулев, С. Стражников,
С. Станчикова, В. Борисов.
Фото автора.

**Уважаемые работники
финансовой сферы!**

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником.

Ваш труд во все времена по праву пользовался почетом и уважением в обществе.

Сегодня от вашего профессионализма, ответственности, добросовестности, умения ориентироваться в современном бюджетном законодательстве и оперативно принимать грамотные решения зависят социально-экономическая стабильность и развитие Калужской области, рост уровня жизни многих людей.

Уверен, что высокая квалификация калужских финансистов станет залогом динамичного движения нашего региона к новым успехам.

Желаю вам реализации всех намеченных планов, крепкого здоровья и благополучия.

А. Д. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

Официально

Эффективному труду – достойную оплату

2 сентября губернатор области Анатолий Артамонов и главный федеральный инспектор в Калужской области Александр Савин провели очередное координационное совещание руководителей региональных и территориальных федеральных органов власти.

Речь шла о повышении эффективности учреждений образования и социальной сферы, а также оплаты труда их работников в рамках исполнения Указа Президента РФ от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».

По информации заместителя губернатора области Руслана Смоленского, в первом полугодии 2014 года задачи по повышению заработной платы в бюджетной сфере в регионе в основном выполнены. Темп роста зарплат по отношению к 2013 году составил от 106,1 процента (для учителей школ) до 122,9 процента (для социальных работников). В области продолжилось реорганизация неэффективных бюджетных учреждений и внедрение эффективных контрактов - трудовых договоров, в которых конкретизированы функции работников, показатели и критерии оценки эффективности их деятельности, а также размер денежных вознаграждений и поощрений.

Первоочередная задача текущего года - довести уровень средней заработной платы в бюджетной сфере до уровня средней зарплаты по региону. В первом полугодии уровень средней зарплаты вырос по сравнению с аналогичным периодом 2013 г. на 9,4 процента и составил 26 949 рублей.

В ходе обсуждения Анатолий Артамонов акцентировал внимание на необходимости дальнейшей оптимизации бюджетных организаций и достижения целевых показателей заработной платы их сотрудников. При этом, по мнению главы региона, важно увязать рост оплаты труда с его производительностью. «Повышение заработной платы должно проводиться в зависимости от результата и качества работы. Мы не должны поощрять неэффективный труд», - подчеркнул он.

На совещании также рассматривался вопрос «О возможных коррупционных рисках, обусловленных нарушениями правил закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд».

Как отметил прокурор области Александр Гулягин, несмотря на принимаемые меры по формированию контрактной системы закупок, сфера размещения заказов остается одной из наиболее коррупционноремких. В текущем году органами прокуратуры выявлено свыше 300 нарушений, опротестовано более 30 незаконных правовых актов, внесено 189 представлений, что свидетельствует о необходимости совершенствования работы по профилактике и пресечению нарушений в данной сфере.

В этой связи Анатолий Артамонов предложил создать в регионе специальную комиссию из надзорных органов для согласования конкурсной документации при закупке товаров, работ и услуг и проведения экспертной оценки возможных коррупционных рисков. «Если видно, что заказ выполняется некачественно, не в срок и при этом никакие меры судебного воздействия не принимаются – надо смотреть и искать виновного», - резюмировал глава региона.

В завершение губернатор поблагодарил руководство правоохранительных органов за обеспечение безопасного проведения Дня знаний в общеобразовательных учреждениях области, а также празднования Дня города Калуги. Торжества по случаю 643-й годовщины столицы региона, по его словам, вызвали интерес горожан и способствовали улучшению их настроения, в чем, несомненно, большая заслуга организаторов праздника.

**Министерство внутренней политики
и массовых коммуникаций
Калужской области.**

Информация доступна

на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru



Будущее нации - в руках матерей

Чтобы дети любили смеяться и петь

В семье Манзюк четверо своих и столько же приемных детей

В феврале этого года в статье "Пока все дома" мы рассказали о многодетной приемной семье Манзюк из села Лазинки. За это время у героев нашей публикации произошло много изменений в жизни, и мы опять отправились к ним в гости.

В тесном семейном кругу, усевшись вокруг большого обеденного стола, домочадцы рассказали свои новости, поделились сокровенным. Старший сын Алексей вот уже три месяца служит в армии в Наро-Фоминске. В военной школе поваров ребят учат готовить, что пригодится не только на службе, но и в жизни. Светлана Александровна с гордостью показала фотографии сына в военной форме. На них Алексей повзрослевший, возмужавший. Пишет родным, что служба проходит нормально, но скучает по дому.

Мария в этом году пошла в 11 класс. Летом на каникулах работала в Калуге, и хотя заработок получился небольшой, смогла купить себе необходимые вещи, помогла семье.

Марина в отсутствие Маши была в доме за старшую, - рассказала мама. - Она - моя правая рука, на нее всегда могу положиться. Когда с мужем уезжали в Смоленскую область за детьми в реабилитационный центр, Марина оставалась на хозяйстве, присматривала за малышами. Пошла в 7 класс и в музыкальную школу.

Приемному мальчику Денису исполнилось пять лет. Он стал увереннее разговаривать, значительно улучшилось зрение. Ходит с папой в поле встречать корову. Эдакий мужичок с ноготок.

Разноцветные шары, развешенные над столом, красноречиво говорили о том, что в доме недавно был праздник. Дети дружно сообщили, что праздновали день рождения Саши, ему исполнился год. По этому поводу имениннику подарили коляску-велосипед и интересные игрушки.

Настало время знакомиться с новыми членами большой, дружной семьи. Если помните, супруги делились планами взять на воспитание еще одного ребенка. Получилось так, что месяц назад приняли троих, чтобы не разлучать сестричек и братика, оставшихся без попечения родителей. Старшей - черноволосой Ксении - 14 лет, она восьмиклассница. Разговорчивая, общительная девочка поведала, как обрадовались, когда узнали, что их заберут в семью. Причем не на выходные или на каникулы, как это было, когда жили два года в разных реабилитационных центрах, а навсегда.

При знакомстве будущие родители нам сразу понравились, - рассказала Ксюша. - Потом мы их очень ждали, спрашивали воспитателей, когда за нами приедут.

Опоздай Светлана Александровна и Юрий Иванович на неделю, отправили бы ребят в детский дом. Но сложилось как нельзя лучше. Дети признались, что чувствуют себя так, будто с рождения живут вместе. Они быстро подружились между собой, и приемным родителям пришлось по душе.

Наконец-то мечта сбылась, и у меня большая семья, - улыбаясь, говорит Светлана Александровна, окидывая взглядом ребят. - Я хочу, чтобы они любили меня так, как я их. Каждый ребенок со своим характером. Он проявляется у Маши,

которая чувствует себя уже взрослой, и у других. Сложностей немало. Не успеешь одну проблему решить, подкидывают другую. Радует, что не обижают

ко счастьем материнства и любовью, но и переживаниями, тревогами. Вот у кого следовало бы поучиться терпению, жизненной мудрости, выдержке некоторым молодым мамам. Иногда, проходя рядом с детской площадкой, можно услышать, как они обращаются с детьми: «...Иди отсюда, ты меня достал». А Светлана Александровна о детях может говорить бесконечно, искренне, от души.

покрасил крыльцо, да так аккуратно, умело, будто настоящий маляр.

Посмотрите, я нарисовала свою семью, - подбежала ко мне довольная Танюшка с тетрадным листочком в руках. - Это мама, это папа, это Маша, это...

Девочка безошибочно назвала всех по имени, а у меня запершило в горле и чуть не

ли, посоветовавшись с педагогами, решили в этом году не отдавать ее в школу, а начать с подготовительной группы будущих первоклассников.

В школу в этом году пошли Маша, Марина, Ксюша и Владик. Даже одного ребенка собрать непросто, если только портфель стоит 1700 рублей. В него нужно положить школьные принадлежности, к тому же купить одежду, обувь, спортивную форму. Хорошо, что у многодетной семьи теперь есть микроавтобус, который они приобрели в кредит. На нем съездили в торговый центр в Киров и закупились по полной программе.

Лето прошло в бесконечных заботах - заготовили сено для коровы-кормилицы, припасли дрова для отопления большого дома, на огороде вырастили картофель и другие овощи, приготовили в зиму компоты, варенье, салаты, соленья. При этом



Саха с мамой.



Алексей.



Владик.



Мария.



Денис, Владик, Таня.



Ксюша.

ся на замечания, иногда ведь приходится и голос повысить. Как-то поругалась на Владика, он ушел спать, а я переживала, что проявила излишнюю строгость.

На глазах у Светланы Александровны появились слезы, по всему чувствовалось, что каждый ее день наполнен не толь-

ко рассказывает, какие у них характеры, привычки, знает их любимые блюда, игры, увлечения. Мы пошутили, что ей можно писать книгу на тему воспитания, да не хватает времени.

Двенадцатилетнего Владика родители охарактеризовали как стеснительного, доброго мальчика. Он с удовольствием помогает папе по хозяйству, недавно

расплакалась. Взрослые могут быть неискренними, но ребенка не обманешь. Семилетняя Танечка сразу стала называть Светлану Александровну мамой, а на улице попросила: - Сфоткайте нас около машины - это папина.

Девочка подвижная, неусидчивая, случаются проблемы с поведением, поэтому родители

родители не забывали отвезти детвору на речку искупаться и позагорать, в гости к родственникам.

...Мы долго разговаривали, пили чай с клубничным вареньем, вкусными пампушками, испеченными Светланой Александровной, и меня не покидало ощущение счастья и тепла, которые здесь царят. Родители не делят детей на своих и чужих, ко всем добры, внимательны, в меру строги. Дом Манзюк напоминает улей, куда все члены семьи, как пчелы, сносят добрые дела, где каждый знает свои обязанности, трудится по возрасту. Дети берут пример со старших, ценят родителей. А завоевать их любовь и уважение непросто.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



Культурное наследие

Яблочки румяные уродились...

Щедр август на дары, богат на праздники. 14 августа отметили первый Спас, медовый, на 19 пришелся второй Спас, яблочный, на 29 - третий, ореховый, хлебный.

У спасдеменцев яблочный Спас - престольный праздник. По старинной традиции он отмечался не только освящением яблочка в церкви, а и посиделками. И об этом наследии предков в центральной районной библиотеке не забыли. Чтобы соблюсти традицию, а заодно порадовать проживающих в городском Доме ветеранов пожилых людей, библиотекари ЦРБ И. Агеева и И. Халатова отправились в гости к ветеранам.

Гостями они были долгождан-ными. Библиотекарь внестационарного обслуживания Ирина Юрьевна тут же собрала вокруг себя любителей-книголюбителей. Таких в Доме ветеранов много, и книг они заказывают не одну-две, а столько, чтобы на месяц увлекательного чтения хватало. Наполнить сумку на колесах книгами для данной возрастной категории - задача непростая: нужно учесть запросы и предпочтения каждого чита-

теля. Но Ирина Юрьевна отлично знает, кому и какую "пищу для ума" предложить, и никогда не ошибается.

Но вернемся к августовским посиделкам. Библиотекари пришли в гости не с пустыми руками - кроме книг они запаслись румяными яблочками, осенними цветами, шуточками-прибаутками и хорошим настроением, которым щедро поделились с бабушками и дедушками.

Библиотекари и ветераны знают друг друга не один год, всегда рады очередной встрече и общению. Сотрудники ЦРБ опекают пожилых с искренней теплотой, этой сердечной дружбе много лет. Выросла она из заседаний клуба "Вместе", помогавшего людям с ограниченными возможностями. Теперь членов клуба объединяют интересные мероприятия, которых в арсенале руководителя клуба Ирины Анатольевны достаточно.

Что за посиделки без музыки? Отзвучала "Барыня", а у библиотекарей готов очередной сюрприз - старая сказка на новый лад "Курочка Ряба", рассказанная с юмором и зас-

лужившая аплодисменты. За следующей музыкальной паузой - новые впечатления: яблочная викторина, пословицы и поговорки на вкусную осеннюю тематику. Их продолжил а сказка о волшебных молочидельных яблочках, выросших в Спасдеменске. Ирина Анатольевна примерила на себя образ злой колдуньи, Ирина Юрьевна - прекрасной Василисы.

Конечно же, рассказанная ими история была со счастливым концом. А молодильными яблочками из корзинки Василисы захотел



угоститься каждый - вдруг скнет пару десятков лет.

Расставаясь, все пожелали друг другу здоровья и решили, что для их следующей

встречи уже имеется отличный повод.

Елена АПАНАСЕВИЧ.
На снимке: Ох и хороши молодильные яблочки.

Праздник складывается из участия каждого



Дети и взрослые семьи Алюшиных приготовили для выставки домашнюю выпечку и показали коллекцию изделий из конструктора Лего. Конструированием занимается старший сын Сеня. В этой семье интересуются использованием вторичного сырья. В прошлом году бабушка Татьяна Евгеньевна продемонстрировала связанный крючком коврик из пакетов, а в этом году - как можно использовать стаканы, превратив их в красивые карандашницы или вазочки.

Семья Блиновых на выставку предста-

Семьи Булычевых и Помазковых выставили продукцию из личных подворий: душистый мед, сметану, масло сливочное, молоко, творог, яйца. Большое спасибо всем участникам за их труд и отзывчивость.

Нельзя обойти вниманием выставку "Зеленый уголок в доме". На ней демонстрировались комнатные растения. Так получилось, что выставлялись нынче любители гераний. Ими оказались восьмидесятилетняя жительница села Н. М. Сафонова и многодетная мама В. Д. Снедзе. Они обе целенаправленно занимаются разведением разных сортов этого цветка. Женщины обещали на



У каждого села есть свой престольный праздник, и у нашего тоже. К этому дню мы готовились в течение всего года. Хотелось, чтобы это было что-то интересное, запоминающееся и отличало нынешний от прошлых праздников села. В этом году наш сельский Дом культуры совместно с жителями села подготовил семь выставок: "Домашняя выпечка", "Мое подворье", "Зеленый уголок в доме", "Мои коллекции", "Мир во всем доме", "Наши руки не знают скуки", "Поделки из вторичного сырья". Нам было интересно привлечь как можно больше участников в их проведение, и задумка получилась. В выставках участвовали персональные жители и целыми семьями. Самыми активными оказались Снедзе, Алюшины, Блиновы, Булычевы, Помазковы. Родители семьи Снедзе привлекли своих детей к изготовлению кондитерских изделий - булочек и ватрушек. Мама Валентина Дмитриевна испекла огромный каравай, украшенный узором из



колосьев. Старшие сыновья Жанн и Лев представили на выставку ароматизированное мыло из натуральных ингредиентов. Заинтересовавшиеся получили пробники. Кроме этого Жанн показал свою коллекцию крышечек разных видов.

вила композицию домашней семейной выпечки. Ее они разбили на темы: "Творожный пирог" - для всей семьи; "Вафельные трубочки" - для маленьких любителей хрустеть; "Тоненькие блинчики" - для мужчин.



следующий год поделиться отрезками растений.

Выставки рисунков и поделок были представлены клубным кружком под руководством С. И. Блиновой. Все участники праздника любовались работами ребят-дошкольников. В них наши сельские дети отразили и свое отношение к событиям в Украине.

Второй частью праздника был концерт клуба "Ветеран". Он зарядил нас хорошим настроением. Огонек настроения в этот день перешел клубному формированию Лазинок "Кому

за 40". Вечером его участники организовали и провели вечер отдыха "Песни моей молодости". Звучали песни 80 - 90-х годов. Проходили соревнования песенников в умении отгадать мелодии и исполнить их. Настроение у присутствовавших и участников вечера было хорошее. Праздник удался.

Е. АБРАМЕНКОВА,
заведующая
Лазинским СДК.
На снимках: моменты праздника, выставка сельчан.



..... Историю • делаем сами

Остановись, мгновение!

(фотопроект, созданный совместно с читателями)



«Я тоже умею бодаться».
Алиса Макарова.



Съемка фильма «Жизнь и судьба»
в Спас-Деменске.
Алексей Помазуев.



«Закат над городом».
Константин Максименков.



«Золотая осень».
МКДОУ Детский сад
«Рябинка».



«Здравствуй, это я». «Домино».
Валентина Снедзе.



В любой семье есть фотоальбом, перевернув странички которого, попадаешь во вчерашний день и даже век. Фотография запечатлела мгновение чьей-то жизни, но может рассказать многое. Для многих занятие фотографией - как увлечение, хобби, а некоторые подходят к этому делу профессионально. Так или иначе, но в районном конкурсе «Сам себе фотограф» приняли участие 32 человека, среди участников - 7 детей. Конкурс имел две номинации: «Этот забавный мир животных» и «Остановись, мгновение!». Все работы отвечали условиям и требованиям конкурса. По содержанию многие из них отражали нашу действительность: жизнь вокруг нас, природу Спас-Деменского края, отдых, членов семьи. Каждый снимок имел название, а некоторые и свою историю. Например, герой снимков Натальи Бурмистровой из Павлинова - аист. Дети нашли его на поле крошечным с перебитым крылом. Принесли в дом, выжили, и превратился их заморыш в красивую статную птицу. Теперь аист живет в естественных условиях, завидев своих спасителей, тут же подлетает к ним. Ест из руки, ласкается, положив клюв на плечо. Если уж аист прикипел к че-

ловеку, то что говорить о кошках и собаках. Наблюдать за ними - тоже тема фотографий, да еще какая интересная. Только внимательный, чуткий, тонкий человек рассмотрит взлет божьей коровки, живописную стайку утят, поймет дружбу кошки и мышонка.

Одним словом, оргкомитету конкурса было непросто проанализировать все работы, прочитать истории к ним - ведь это только участников 32, а работ было гораздо больше. Подводя итоги, начнем с того, что все претенденты были отмечены за участие. Самыми активными оказались Н. Бурмистрова, чета Цукановых, мать и дочь Паршовой, Юрий Максименков с сыновьями. Специальным призом отмечен коллектив детского сада «Рябинка», подготовивший целую фотовыставку о своей жизни. За серию снимков и интересные истории к ним отмечена наша землячка Оксана Устинова.

Поименно назовем участников детского конкурса. Это Константин и Валентин Максименков, Александра Костикина, Настя Селиверстова, Карина Головачева, Алиса Макарова и Ольга Тихомирова. Среди лучших отмечены снимки «Фон-

тан» Н. Селиверстовой, «Закат над городом» К. Максименкова, «Бабочка» В. Максименкова. Очень тонко подметила характер своего питомца - козленка - А. Макарова, назвав серию фотографий «Давай поиграем». У А. Костикиной героями снимков стали хитрые юркие воробьи.

У многих взрослых участников конкурса помимо интересных работ привлекли внимание и философские комментарии к ним. Особенно этим отличались Л. Владимирова и Н. Молчанова. Призовые места среди взрослых участников распределились так: в номинации о животных I место - Н. Бурмистрова, серия фотоснимков «Аист», II место - Н. Паршова, «Верные друзья», III место - В. Воронина, «Дежурный по стаду»; в номинации «Остановись, мгновение!», I место - А. Можаяев, «Радуга» и Ю. Максимов, «Победа», II место - А. Помазуев с серией работ «Летние деньки», III место - Л. Владимирова, «Очень долгий взлет».

И самое главное - все присланные работы вошли в архив и историю о жизни нашего города и спас-деменской земли. Мы сами пишем свою историю
Валентина ДМИТРИЕВА.



В праздник лета - детский сад «Рябинка».



Красота во всем - отличие Спас-Деменска.



Мой День города.



Меткий выстрел - прямо в цель!



Одним кусочком точно не обойдешься!



А вам слабо таких кукол сотворить?

А на этом месте в следующий раз может оказаться и ваша фотграфия - оригинальный снимок из семейного архива, милые сердцу уголки города, фото любимых четвероногих питомцев, природа - все, что вам подскажет ваша творческая натура и навеет фантазия.

Дорогие читатели!
Приглашаем вас к соавторству!



Станьте участниками нового фотопроекта «Остановись, мгновение!» и принесите ваши работы в редакцию газеты. В последнем новогоднем выпуске мы назовем самых активных фотографов-любителей из Спас-Деменского района, а лучшие снимки завоюют победу и интересные призы!



Понедельник, 8 сентября

Первый канал

05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.20, 03.00 Новости
09.15, 04.10 "Контрольная закупка"
09.45 "Жить здорово!" 12+
10.55 "Модный приговор"
12.20 "Сегодня вечером" 16+
14.05 "Добрый день"
15.15 "БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ. ТАНЦЫ НА УГЛЯХ" 16+
16.15 "Время покажет"
17.00 "Наедине со всеми" 16+
18.45 "Давай поженимся!" 16+
19.50 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время"
21.45 "ХОРОШИЕ РУКИ" 16+
23.45 "Вечерний Ургант" 16+
00.35 "ФОРС-МАЖОРЫ" 16+
01.25, 03.05 "ПРИЯТЕЛИ ИЗ БЕВЕРЛИ ХИЛЛЗ" 16+
03.15 "В наше время" 12+

Россия 1

05.00 "Утро России" 12+
09.00, 03.10 "Война невидимок. Тайны фронтовой разведки" 12+
09.55 "О самом главном" 12+

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести" 12+
11.30, 14.30, 17.45, 19.35 "Местное время. Вести - Москва" 12+
11.50, 14.50, 18.05 Вести. Дежурная часть
12.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
13.00 "Особый случай" 12+
15.00 "ПОКА СТАНИЦА СПИТ" 12+
18.15 "Прямой эфир" 12+
20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "УЗНАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ" 12+
23.50 "Когда начнется заражение" 16+
01.45 "ОТРЯД СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ" 12+
04.05 "Комната смеха" 12+

НТВ

06.00 "НТВ утром"
08.10 "До суда" 16+
09.05, 10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня"
11.30, 14.30, 17.30 "Чрезвычайное происшествие. Обзор"
11.55, 13.20 "Суд присяжных" 16+
14.55 "Прокурорская проверка" 16+

16.30 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА" 16+
18.00 "Говорим и показываем" 16+
20.00 "БРАТ ЗА БРАТА" 16+
22.00 "Анатомия дня"
23.00 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" 16+
00.55 "ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ" 16+
01.55 "ДНК" 16+
02.55 "Дикий мир"
03.15 "НАРУЖНОЕ НАБЛЮДЕНИЕ" 16+
05.00 "СУПРУГИ" 16+

Культура

07.00 Канал "Европьюс"
10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости культуры
10.20, 23.50 "ГЕРКУЛЕС"
12.05 "Хранители Мелихова"
12.35 "Линия жизни"
13.30 "ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ"
14.50, 01.35 "Франческо Петрарка"
15.10 Спектакль "Дамы и гусары"
17.25 "Нойзидлерзее. Нигде нет такого неба"
17.40, 01.40 Музыка на канале
18.30 "Космическая одиссея. XXI век"
19.15 "Сати. Нескучная классика..."
20.00 "Правила жизни"

Программа телевидения



20.25 "Спокойной ночи, малыши!"
20.40 "Петр Вельяминов. Люди. Роли. Жизнь"
21.10 "Тем временем"
21.55 "В. Спиваков. Диалоги с Соломоном Волковым"
22.35 "Вилли и Ники"
02.25 "Петербургские интеллигенты. Тамара Петкевич"

НИКА-ТВ

06.00, 14.50 "БЫВШАЯ"
06.45 "Вирус атакует" 12+
07.00 "Легко"
09.00, 12.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 "Новости"
09.05 "Неделя" 12+
10.10 "Время спорта" 6+
10.50 "Пригласительный билет" 6+
11.05, 22.50 Мультфильм
11.15 "Еда с Алексеем Зиминьим" 12+
11.40, 22.00 "ГРОМОВЫ"
12.45 "Ополченец светлого воинства" 12+
13.00 "Притяжение земли" 6+
13.15 "ГЛАВНЫЙ КАЛИБР"
14.00 "Искусство одеваться" 12+

15.35 "ПОЛЕТ К САНТА КЛАУСУ" 12+
17.00 "Родной образ" 0+
18.00 "Точка зрения" 12+
18.30 "Планета "Семья" 12+
19.00 "Дай пять!"
20.00 "Главное"
23.00 "Культурная Среда" 6+
00.00 "В. Меладзе. Никто не виноват" 16+
00.55 "ВЫЗОВ"
01.40 "ГОСПОЖА ГОРНИЧНАЯ"
02.25 "Главное" 12+
03.50 "ИГРУШКИ"
04.15 "проLIVE" 12+
04.25 "КРОВЬ И ШОКОЛАД" 16+

Вторник, 9 сентября

Первый канал

05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.20, 03.00 Новости
09.15, 04.15 "Контрольная закупка"
09.45 "Жить здорово!" 12+
10.55 "Модный приговор"
12.20, 21.45 "ХОРОШИЕ РУКИ" 16+
14.25 "Добрый день"
15.15 "БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ. ТАНЦЫ НА УГЛЯХ" 16+
16.15 "Время покажет"
17.00 "Наедине со всеми" 16+
18.45 "Давай поженимся!" 16+
19.50 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время"
23.45 "Вечерний Ургант" 16+
00.35 "ФОРС-МАЖОРЫ" 16+
01.25, 03.05 "НОЧЬ СТРАХА" 16+
03.20 "В наше время" 12+

Россия 1

05.00 "Утро России" 12+
09.00, 02.30 "Мы отточили им клинки. Драма военспецов". 12+
09.55 "О самом главном" 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести" 12+
11.30, 14.30, 17.45, 19.35 "Местное время. Вести - Москва" 12+
11.50, 14.50, 18.05 Вести. Дежурная часть
12.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
13.00 "Особый случай" 12+
15.00 "ПОКА СТАНИЦА СПИТ" 12+
18.15 "Прямой эфир" 12+
20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "УЗНАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ" 12+
22.50 "Специальный корреспондент"
23.55 "Блокада снится ночами" 16+
01.00 "ОТРЯД СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ" 12+

03.25 "Комната смеха" 12+

НТВ

06.00 "НТВ утром"
08.10 "До суда" 16+
09.05, 10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня"
11.30, 14.30, 17.30 "Чрезвычайное происшествие. Обзор"
11.55, 13.20 "Суд присяжных" 16+
14.55 "Прокурорская проверка" 16+
16.30 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА" 16+
18.00 "Говорим и показываем" 16+
20.00 "БРАТ ЗА БРАТА" 16+
22.00 "Анатомия дня"
23.00 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" 16+
00.55 "ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ" 16+

Культура

06.30 Канал "Европьюс"

10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости культуры
10.20, 23.50 "ФРАНЦУЗСКИЙ КАНКАН"
12.05 "Эрмитаж-250"
12.35 "Вилли и Ники"
13.30 "ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ"
14.50 "Иоганн Кеплер"
15.10 "Academia"
15.55 "Сати. Нескучная классика..."
16.35 "Петербургские интеллигенты. Тамара Петкевич"
17.00 "Острова"
17.40, 01.55 Музыка на канале
18.15 "Древний портовый город Хойан"
18.30 "Космическая одиссея. XXI век"
19.15 "Искусственный отбор"
20.00 "Правила жизни"
20.25 "Спокойной ночи, малыши!"
20.40 "Никита Долгушин. Сказка его жизни"
21.10 "Игра в бисер"
21.55 "В. Спиваков. Диалоги с Соломоном Волковым"
22.35 "Карл Великий"

НИКА-ТВ

06.00, 14.50 "БЫВШАЯ"
06.45 "Вирус атакует" 12+
07.00 "Легко"
09.00, 12.30, 14.30, 21.30, 23.30 "Новости"
09.05 "Визит Патриарха Кирилла в Калугу"
09.30 "Божественная литургия в Свято-Троицком кафедральном соборе"
12.45 "Пригласительный билет" 6+
13.00 "Никуся и Маруся приглашают в гости" 0+
13.15 "ГЛАВНЫЙ КАЛИБР"
14.00 "Я профи" 6+
15.35, 00.55 "ВЫЗОВ"
16.25 "СПАСАТЕЛИ В ИНДИИ" 12+
18.00 "Павел Рыженко-"Великое стояние на Угре"
19.00 "Музыкальное приношение"
22.00 "ГРОМОВЫ"
22.50 "Личная жизнь вещей" 16+
23.00 "Времена и судьбы" 0+
00.00 "Не люблю кино" 16+

Среда, 10 сентября

Первый канал

05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.20, 03.00 Новости
09.15 "Контрольная закупка"
09.45 "Жить здорово!" 12+
10.55 "Модный приговор"
12.20, 21.45 "ХОРОШИЕ РУКИ" 16+
14.25 "Добрый день"
15.15 "БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ. ТАНЦЫ НА УГЛЯХ" 16+
16.15 "Время покажет"
17.00 "Наедине со всеми" 16+
18.45 "Давай поженимся!" 16+
19.50 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время"
23.45 "Вечерний Ургант" 16+
00.35 "ФОРС-МАЖОРЫ" 16+

09.00, 03.45 "Диагноз: гений" 12+
09.55 "О самом главном" 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести" 12+
11.30, 14.30, 17.45, 19.35 "Местное время. Вести - Москва" 12+
11.50, 14.50, 18.05, 04.45 Вести. Дежурная часть
12.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
13.00 "Особый случай" 12+
15.00 "ПОКА СТАНИЦА СПИТ" 12+
18.15 "Прямой эфир" 12+
20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "УЗНАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ" 12+
23.50 "Арабская весна. Игры престолов" 16+
01.40 "ОТРЯД СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ" 12+

НТВ

06.00 "НТВ утром"
08.10 "До суда" 16+

09.05, 10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня"
11.30, 14.30, 17.30 "Чрезвычайное происшествие. Обзор"
11.55, 13.20 "Суд присяжных" 16+
14.55 "Прокурорская проверка" 16+
16.30 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА" 16+
18.00 "Говорим и показываем" 16+
20.00 "БРАТ ЗА БРАТА" 16+
22.00 "Анатомия дня"
23.00 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" 16+
00.55 "ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ" 16+

Культура

06.30 Канал "Европьюс"
10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости культуры
10.20, 23.50 "БАЛЬНАЯ ЗАПИСНАЯ КНИЖКА"
12.30, 22.35 "Карл Великий"
13.30 "ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ"

14.40 "Реймский собор. Вера, величие и красота"
15.10 "Academia"
15.55 "Искусственный отбор"
16.35 "Петербургские интеллигенты. Учитель. Анна Карцова"
17.00 "Я гений Николай Глазков..."
17.40, 01.55 Музыка на канале
18.30 "Космическая одиссея. XXI век"
19.15 "Абсолютный слух"
20.00 "Правила жизни"
20.25 "Спокойной ночи, малыши!"
20.40 "Гении и злодеи"
21.10 "Власть факта"
21.55 "В. Спиваков. Диалоги с Соломоном Волковым"
02.50 "Иоганн Кеплер"

НИКА-ТВ

06.00, 17.10 "БЫВШАЯ"
06.45, 05.45 "Вирус атакует" 12+
07.00 "Легко"

09.00, 12.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 "Новости"
09.05 "Территория внутренних дел" 16+
09.20 "Азбука здоровья" 16+
09.50 "ПОЛЕТ К САНТА КЛАУСУ" 12+
11.15 "Еда с Алексеем Зиминьим" 12+
11.40, 22.00 "ГРОМОВЫ"
12.45 "Официально" 12+
13.00 "Личная жизнь вещей" 16+
13.15 "ГЛАВНЫЙ КАЛИБР" 16+
14.00 "Никуся и Маруся приглашают в гости" 0+
14.15 "Удачная покупка" 0+
14.50 "Музыкальное приношение" 6+
17.55, 00.55 "ВЫЗОВ"
18.45 "Тайны еды" 16+
19.00 "Культурная Среда" 6+
20.00 "Главное"
22.50 Мультфильм
23.00 "Искусство одеваться" 12+
00.00 "А. Коновалов. Человек, который спасает" 16+



Поздравляем!

Совет, правление райпо сердечно поздравляют с юбилеем Валентину Афанасьевну РОЖКОВУ!

С юбилеем тебя поздравляя,
Мы желаем тебе, как всегда:
Будь бодра и здорова,
И счастливой, душой родная,
молода!

ПРОДАЕТСЯ компьютер:
ЖК-монитор, системный блок, колонки, ксерокс, принтер, сканер.
Цена - 11700 руб.
ПРИВЕЗУ, ПОДКЛЮЧУ, УСТАНОВЛЮ.
Тел. 8-910-368-98-08.

Быстро, выгодно, практично!
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 350 руб./кв.м. Франция Бельгия Германия
Наш сайт: www.tvoe-nebo40.tw1.ru

АКЦИЯ!!! АКЦИЯ!!! АКЦИЯ!!!
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
330 руб./кв.м
Франция, Германия, Бельгия

ТВОЁ НЕБО
г. ЛЮДИНОВО Тел. 8-953-338-45-45

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
Спас-Деменск - Москва
Ежедневно: 12:00, 00:30.
Москва - Спас-Деменск 12:00, 23:00.
По пятницам: 15:00, 23:00.
Цена: 800 руб.
КАЖДАЯ 6-Я ПОЕЗДКА БЕСПЛАТНО!
Заказ билетов по тел. 8-952-532-33-33.

ТЦ «Новый» 1 ЭТАЖ
идеал **ОКНО**
5-15 % скидка пенсионерам
Тел: 8-910-545-51-55; 8(48444) 6-29-28
г. Людиново, ул. Энгельса 7 а

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации муниципального района «Спас-Деменский район»

От 08.08.2014 г. № 483

О ПОРЯДКЕ УВЕДОМЛЕНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ НАНИМАТЕЛЯ (РАБОТОДАТЕЛЯ) О ФАКТАХ ОБРАЩЕНИЯ В ЦЕЛЯХ СКЛОНЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО СЛУЖАЩЕГО К СОВЕРШЕНИЮ КОРРУПЦИОННЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 25.12.2008 г. N 273-ФЗ (в ред. 28.12.2013) «О противодействии коррупции» постановляю:

1. Утвердить:
 - 1.1. Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего МР «Спас-Деменский район» к совершению коррупционных правонарушений.
 - 1.2. Положение о комиссии по рассмотрению уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего МР «Спас-Деменский район» к совершению коррупционных правонарушений.
 - 1.3. Состав комиссии по рассмотрению уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего МР «Спас-Деменский район» к совершению коррупционных правонарушений.
2. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит опубликованию в СМИ.
3. Контроль за исполнением данного Постановления оставляю за собой.

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации
муниципального района «Спас-Деменский район».

Подробную информацию по Постановлению можно найти на сайте администрации МР «Спас-Деменский район».

Уважаемые родители будущих первоклассников! 6 сентября

в МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» начинается работу подготовительная к школе группа. Занятия будут проводиться по субботам, **начало в 10.00 час.**

Ведут занятия учителя начальных классов Н.Г. Беркутова, Г.В. Репникова.

Администрация школы.

10 сентября с 9 до 9.30 час.

на рынке состоится продажа кур и петухов разных пород и возрастов. Белые, от 1 до 10 мес. – 100-250 руб., куры и петухи красные, серебристые, черные и серые, возраст 3,5,10 мес. – 200-400 руб.

Всем покупателям - осенние скидки, тел. 8-952-995-89-40.

Вниманию будущих первоклассников и их родителей!

МКОУ «СОШ №2» объявляет о начале работы подготовительной группы для будущих первоклассников. Занятия будет вести учитель начальных классов, почетный работник общего образования Людмила Валентиновна САВОСТИНА.

Первая встреча состоится 6 сентября 2014 года в 10.00 часов в здании школы.

Приглашаем будущих учеников и их родителей. Программа занятия:

- экскурсия по школе;
- мастер-класс педагога «Удивительное рядом»;
- сюрпризы от сказочных героев.

Администрация школы.

мы делаем качество доступным!
ОКНА-СИТИ **RENAU**
пластиковые окна и двери **brusbox**
Французские бесшовные **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**
Гарантия 5 лет **ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!**
Г. Людиново, ул. III Интернационала, д.21
г. Мосальск, ул. Революции, д.5
т. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом с участком в д. Любунь, тел. 8-953-337-57-01.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-594-68-79.

XXX
ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, тел. 8-910-784-90-08.

XXX
ПРОДАЕТСЯ а/м «W-Polo 1,2», 2004 г.в., хэтчбек, тел. 8-920-618-87-27.

XXX
ПРОДАЮТСЯ листы ДВП 144x112, тел. 8-953-330-40-95.

XXX
Натяжные потолки, тел. 8-915-630-48-15.

XXX
Пластиковые окна BRUSBOX, КВЕ. Монтаж, откосы. Замер, доставка - скидки, тел. 8-953-339-25-54, 8-910-516-26-06.

XXX
БУРЕНИЕ скважин с установкой насоса, без заезда техники, тел. 8-905-696-94-41, 8-920-667-77-21.

XXX
ПРОДАЕТСЯ: сетка-рабица - 450 руб., сетка кладочная - 60 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб., тел. 8-985-419-28-01, 8-916-976-04-00.

Кровати металлические - 750 руб., матрас, подушка, одеяло - 400 руб., тел. 8-916-620-27-64. **ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ.**

XXX
Строительные работы, тел. 8-953-329-94-67.

XXX
Строительные работы, тел. 8-953-469-71-28.

XXX
КУПЛЮ корову, тел. 8-960-523-91-14, 8-960-519-71-76 (после 21 часа).

Внимание - работа!

ООО «ЧОП Феликс-регион» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ охранников (вахтовый метод), бесплатные обмундирование, проживание и обеды, полный соцпакет, оформление по ТК РФ, Боровский район Калужской обл., з/п до 30000 руб./мес., тел. 8-960-519-22-22, 8(48438)3-62-02, по будням с 9.00 до 17.00 час.

КУПЛЮ дом в деревне или комнату в любом состоянии, тел. 8-916-239-80-04, 8-915-033-30-78.

Палисадники, заборы, ворота из профнастила и евроштакетника, тел. 8-909-250-51-24.

ОКНА ПВХ: ВЕКА, BRUSBOX, ДВЕРИ входные, межкомнатные, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, г. Людиново, ул. Маяковского, 4 «а», тел. 8-910-865-89-88.

Компания Европотолки французские НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ низкие цены 8-930-848-00-03

!!! ЛЮБАЯ СЛОЖНОСТЬ !!!
ОКНА **ВЕКА** **а также ОКНА из дерева (дуб, сосна) ЭКООКНА (алюминевые)**
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (Франция)
КОНДИЦИОНЕРЫ
г. Людиново, ул. Ленина, 3
8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05
кредит, рассрочка платежа до 6 месяцев

Людиново ООО «КровляСитиСтрой» предлагает:

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

от производителя. Письменная гарантия. Полимерпесчаная, мягкая, наплавленная.

ПРОФНАСТИЛ, ПРОФЛИСТ,

ондулин, сайдинг металлический и виниловый, водосточные системы, мансардовые окна, чердачные лестницы, снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB), катепал, утеплители, камень (искусствен. и природ.).

ЗАМЕР. ДОСТАВКА. ЦВЕТ И ДЛИНА НА ЗАКАЗ.

МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ.

Тел. 8-953-322-77-99, 8-953-334-77-88, 8-920-890-00-90.

ТЕПЛЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
САЙДИНГ • КРОВЛЯ • ЖАЛЮЗИ
8 920 873 52 49 8 953 466 18 93
Официальный представитель г. БРЯНСК
г. Киров ул. Жмакина; офис (напротив центральной районной аптеки)

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1762. Заказ Подписано в печать 03.09.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.